
 

Ν. Ηράκλειο, 15 Ιουνίου 2017 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: "Καλοκαιρινή εκδήλωση του ΚΑΠΗ Ε.Ε.Σ. N. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ" 

   

      

Την Τετάρτη 14 Ιουνίου 2017, το Κέντρο Ανοικτής Προστασίας Ηλικιωμένων του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού πραγματοποίησε την καλοκαιρινή εκδήλωσή του στο Ηράκλειο Αττικής, επ΄ ευκαιρία της λήξης 

των χειμερινών προγραμμάτων του, παρουσία του Προέδρου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Dr. 

Αντώνιου Αυγερινού. 

O πανέμορφος κήπος του  νεοκλασικού κτιρίου όπου στεγάζεται το ΚΑΠΗ Ε.Ε.Σ. N. Ηρακλείου ήταν χθες 

γεμάτος από μέλη και φίλους του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. Ο Dr. Αυγερινός απηύθυνε χαιρετισμό 

στους παρευρισκομένους ενώ παράλληλα συνεχάρη τα μέλη, το προσωπικό και τους εθελοντές για την 

άρτια οργάνωση της εκδήλωσης και για την  εντυπωσιακή προσέλευσή του κοινού. Επίσης, συνεχάρη 

θερμά τα μέλη του ΚΑΠΗ για τη ζωντάνια τους, δηλώνοντας χαρακτηριστικά ότι αποτελούν  "παράδειγμα 

προς μίμηση για τους νεότερους". 

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης περιελάμβανε χαιρετισμό του Προέδρου του Ε.Ε.Σ., του Δημάρχου Ν. 

Ηρακλείου κ. Νικολάου Μπάμπαλου και της Τομεάρχη Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. κ. Ζέφης Θανάσουλα, 

μουσικοχορευτικά προγράμματα της χορωδίας και της ομάδας χορού των μελών του ΚΑΠΗ, παρουσίαση 

της θεατρικής παράστασης «Η Οικιακή Βοηθός»  από την ομάδα θεάτρου (υπό την επιμέλεια του μέλους 

του ΚΑΠΗ κ. Eλένης Δασκαλάκη), χορευτικό πρόγραμμα από ομάδα παιδιών του Συνδέσμου Κρητών 



Ηρακλείου Αττικής «H Μεγαλόνησος Κρήτη» και  τέλος παρουσίαση έντεχνου και λαϊκού προγράμματος 

από καλλιτέχνες-μέλη και φίλους του ΚΑΠΗ. 

Παράλληλα στο κεντρικό κτίριο του ΚΑΠΗ υπήρχε έκθεση με τα έργα των ομάδων ζωγραφικής, 

κοσμήματος και μπατίκ. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Δήμαρχος Ηρακλείου Αττικής, ο Πρόεδρος του Δημοτικού 

Συμβουλίου κ. Γεώργιος Πέτρου, ο πρώην Δήμαρχος κ. Σταύρος Γεωργόπουλος, οι Αντιδήμαρχοι κ.κ. 

Δέσποινα Αιβατζίδου- Ποριώτου και Εμμανουήλ Κουτσογιαννάκης, μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, η 

Τομεάρχης Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ., ο ιατρός παθολόγος που εθελοντικά καλύπτει το ιατρείο του ΚΑΠΗ 

κ. Ιωάννης Παπαθεοδώρου, καθώς και Πρόεδροι τοπικών Συλλόγων. 

*** 


